KuiBcbKka micbKa onimniaga 3 matematuku 2012/13 H. p.
MNepwwnia Typ

KpuTepii ouiHiOBaHHA 40 3agavi 7.3:

— AK BiANOBIAb YKa3aHO p = 5, ¢ = 2, ane TaKoX OAMH UM KiNlbKa HENPABU/IbHUX BapiaHTIB:
0 6anis.

— Ak BiANOBiAb yKa3aHo TinbkKM p = 5, g = 2: +1 6an.
— MipKyBaHHA Npo NapHicTb, 4OBeAEHO, WO OAHE 3 Yncen AopiBHIOE 2: +1 6an.

— 3apayvy po3B’a3aHo, ane i3 HenpaBUIbHUM BU3HAYEHHAM MNPOCTOro YMcna (Hanpuknaa,
AKLLO BBaXaloTb, WO YMcno 1 — npocre): -1 6an.

— HeTouHocTi y MmipKyBaHHAX: —1...-3 6anu.



